

即时揽收即时发出 优先转运优先派送 家门口的揽收点助锦绣黄桃抢鲜出村

本报讯(融媒记者 许诺 张曼欣) 采摘、接单、发货 8月5日,为了把新鲜的锦绣黄桃尽快送到客户手中,花街镇枫源村的桃农方红一大早就在自家的果园里忙碌开了。

同样忙碌的还有入村驻点的快递小哥。装箱、封口打包、贴码装车 一箱箱新鲜饱满的锦绣黄桃或乘专车、或坐飞机,从田间地头送往全国各地。

这样的场景在枫源村并不少见。

当下,枫源村的锦绣黄桃迎来采收季,寄递需求旺盛。为助力农产品加速

走出去,在永康邮政管理局的引导下,永康市邮政分公司、顺丰速运将快递服务前移至产地一线,在枫源村枫坑口自然村的路口和果园附近设置临时揽收点,方便即时揽收、即时发出,打通了锦绣黄桃出村最初一公里,实现果农零距离寄递。

快递公司直接上门收件,帮我们省下了不少力气。一个上午我已经发出去快100箱了。方红告诉记者,锦绣黄桃赏味期短,寄递一直是个难题。近两年,快递企业纷纷驻村设点,实现了从采摘

到寄递的无缝衔接,大大方便了果农。

省内部分地区当天下午就能到,省外基本上都是次日达。顺丰速运长城片区象珠业务部负责人陈俊峰介绍,为助力锦绣黄桃一路快跑,揽收点采用多频次流水发车的模式,通过揽收点寄递的锦绣黄桃不用再经过网点,而是从田间地头直接送到分拨中心,优先转运、优先派送,减少了中间环节,大大提高了寄递效率。

我们早上7点就在揽收点了,桃农可以自己拿过来寄,也可以叫我们上门揽收。永康市邮政分公司寄递市场部主

管马德实告诉记者,该公司还组织直播团队深入田间地头开展助农直播,帮助桃农拓宽销售渠道,进一步打响锦绣黄桃的知名度。

记者了解到,永康市邮政分公司、顺丰速运揽收点每日发货量达300多箱,待锦绣黄桃大批量成熟后发货量会进一步增加。揽收点将持续运营至锦绣黄桃下市。

此外,永康市邮政分公司、顺丰速运揽收点都推出了运费优惠政策,帮助桃农降本增效。

国家林草局调研组来永 29名乡土专家为乡村振兴添智赋能

本报讯(融媒记者 潘燕佳 通讯员 严卉 胡晨) 日前,国家林草局科技司副司长宋红竹率调研组来永开展“根在基层”调研实践活动。

在国家林草装备科技创新园,调研组详细了解项目建设进展、研发团队入驻情况。省林业乡土专家应绍辉向调研组介绍了林草机械的使用及推广情况。目前,国家林草装备科技创新园一期工程已初步完成,吸引了12支科技创新团

队入驻。其中,第一批14项研发攻关项目全面启动实施,第二批项目已完成申报。

市择明家庭农场主要种植方山柿和太秋甜柿,年产方山柿3.5万公斤、太秋甜柿1.5万公斤。近年来,该农场致力研究品种改良和栽培技术,研发出了方山柿中控矮化技术、方山柿优质高产技术。在参观种植基地、了解柿子栽培新技术等情况后,调研组对我市乡土专家

的研究精神和技术实力给予充分肯定,鼓励乡土专家继续发挥自身特长,助推林草科技成果转移转化,服务林业现代化建设。

据了解,目前我市共有乡土专家29名。其中,2人获评国家林草乡土专家,10人获评浙江省林业乡土专家。乡土专家在助推我市林业科技成果转移转化、带领群众增收致富、促进乡村振兴过程中发挥了重要作用。

我市启动第16个 全民健身日主题活动

本报讯(融媒记者 刘仲明) 8月3日,由市体育总会、市老年体协共同举办的第16个全民健身日主题活动启动仪式暨永康市体育健身精品节目展演在西城街道华村举行。

伴随着悠扬的旋律,由全市各镇(街道、区)代表队组成的哑铃操《健康走出来》拉开了活动序幕。紧接着,腰鼓《张灯结彩》、健身操《红梅赞》《没有共产党就没有新中国》、健身舞蹈《唱支山歌给党听》《百舞惊鸿》《万疆》等节目陆续上演。这些节目或传统或现代、或舒缓或激昂,体现了各代表队的风采和创意,展示了我市全民健身活动的丰硕成果。

今天我们表演的节目是健身舞蹈《唱支山歌给党听》,这个舞蹈特别经典,很适合我们广场舞爱好者参与。江南街道代表队队员夏红晓说,这次活动加强了彼此之间的交流,增强了全民健身的氛围。

浙师大志愿者 为困境儿童送学上门

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 日前,携手拾光·不负时光慈善送学夏令营结营仪式暨志愿者答谢会在古山镇前黄村举行。

据悉,为助力困境儿童成长,在市民政局指导下,市慈善总会、市拾光社会服务发展中心、浙江师范大学计算机科学与技术学院联合推出了慈善送学·共享教师项目。送学团队由22名大学生志愿者与1名具有丰富送教下乡服务经验的带队老师组成,通过“社工+志愿者+社区”的方式,以“专长转化、个性点单”的模式,为困境儿童提供送学上门服务。送学团队共为29名困境儿童送去了290节课。

华溪整治工程开启 加速跑 模式 成为金华首个完成国债资金支付的项目

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 8月5日,记者从市水务局获悉,截至7月底,永康市城市防洪华溪整治工程已完成投资1.7亿元,完成率45%;支付国债资金8700万元,支付率100%,是金华首个完成国债资金支付的项目。

据了解,永康市城市防洪华溪整治

工程是中央特别国债项目之一,总投资3.78亿元,建设内容包括新建华溪节制闸、拓宽田宅分洪渠、改建金城路桥和龙川东路桥等。项目建成后,将极大缓解城区防洪排涝薄弱问题。

自3月开工以来,市水务局和城投集团对照项目清单,倒排工期,挂图作

战,科学调配力量,第一时间解决拆迁安置、渣土运输、建筑垃圾处置等难题,为工程顺利实施创造了良好条件。

市水务局负责人表示,将继续发挥职能优势,强化要素保障,加强沟通协调,积极化解项目推进过程中遇到的难点堵点,确保按时保质保量完成建设任务。



二次供水改造 让市民喝上 放心水

为了让市民用上干净、卫生、稳定的自来水,连日来,我市对金都华城、金城嘉园、宜家时代、浅水湾等多个小区进行二次供水改造。截至7月底,管道安装部分已全部完成,泵房建设基本完成。图为工作人员在检查浅水湾二次供水泵房的建设情况。

融媒记者 胡美樱子 摄

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善